

Вот и закончилось лето. Самая счастливая пора. Сколько мы успели посмотреть, сколько узнали нового.



Приключения начались ещё в мае. У нас в гостях побывали кинологи из питомника МВД Пермского края. Мы очень много узнали из жизни умных и стоящих на стражах собак.

А 1 июня для нас организовали настоящий праздник наши воспитатели и волонтёры. Мы участвовали в различных весёлых эстафетах и конкурсах, а затем поедали вкуснейшие сосиски, жаренные на мангале.

Незабываемая была экскурсия в Ильинский. Старинный красивый город, сколько легенд и традиций хранят его улочки, леса и дома.

Ещё мы побывали в ресторанах нашего города «Алендвик», «Пикник», в арт-кафе «Чехов». Учились готовить деликатесы, а так же ели разные вкусняшки.



За лето посетили два цирковых представления, которые оставили незабываемые впечатления.

В конце лета у нас была экскурсия в пожарную часть. Мы поняли, что пожарные - это отважные, сильные и умные люди. А ещё мы поняли, что надо хорошо учиться, чтобы обладать какой-либо специальностью.

Никогда мы не забудем поездку в посёлок Троица. Мы катались на теплоходе, купались и грелись на солнышке, и у нас был настоящий пикник на природе.



В этом году было замечательное лето. Мы часто ходили на берег реки Кама. Но мы не только купались, загорали и отдыхали, но и устраивали трудовой десант на берегу: собирали мусор. Ведь у нас всё лето работал волонтерский отряд и мы старались выполнять всю работу, которую намечили.



Участвовали в спортивных мероприятиях района. В этом году с нами работал тренер. Очень интересно и познавательно провели мы наше лето.

В сентябре пошли в школу и обещали, что будем хорошо учиться.

Хотим поблагодарить педагогов, волонтеров и наших друзей за вашу заботу и организацию таких замечательных мероприятий.